



# Hangszertár:

Interaktív edukációs előadás - hangszerbemutató koncert  
Legendás-együttes és Hegyi György

Interaktív előadás során a közönség megismerheti a pop-rock zenekarokra jellemző hangszerek történetét, működését és a zenekarban betöltött szerepét: mi történik, ha felgyorsítjuk a zenekart, hány dal fér bele 4 akkordba? - mindezt Hegyi György műsorvezetésével egy legendás dalokból álló koncert keretein belül. Az előadás célja felkelteni az érdeklődést a hangszeres oktatás iránt, bemutatni a környéken elérhető oktatókat és intézményeket.



## CÉLCSOPORT

10+; könnyűzene iránt érdeklődők, zenei oktatásra nyitottak

## CÉLKÖZÖNSÉG TOBORZÁSHOZ SZÜKSÉGES KREATÍV, SZÖVEG

Zenésznek lenni a legcsodálatosabb dolog a világon. Mindegy, hogy hobbista vagy profi, gyerek vagy nyugdíjas: az élő zenélés öröme bárki rátalálhat. Ehhez csinálunk kedvet a Hangszertár előadással. Egy ismeretterjesztő koncert keretében bemutatjuk a pop-rock zenekarok klasszikus hangszereit – amiket azonnal ki is lehet próbálni! Az előadást minden korosztálynak örömmel ajánljuk. Szeretettel és hangos gitárokkal vár mindenkit a Legendás-együttes és a hangszertáros-műsorvezető: Hegyi György.

## LÉTSZÁM

Az előadásra minimum 50 fő, max 250 (ha van saját technikája a helyszínnek, ami több férőhelyes termet is megfelelő minőségben hangosít ki, akkor több is lehet) a hangszerek kipróbálására max 50 fő

## **SZÜKSÉGES TÉR**

„Az ideális színpadméret 10x8 méter, a minimum 6x6 méter, amennyiben ennél kisebb a színpad, kérem előre jelezzék.”  
színpad mellett / előtérben egy 3x5m üres tér a hangszerek kiállításához

## **SZÜKSÉGES TECHNIKA**

3x16 amperre biztosított hálózati csatlakozás, színpad – minden más szükséges eszközt és szakembert a program biztosít  
vetítés (projektor+vászon), PA, fénytechnika, keverőpult (ha nincs elérhető akkor a fellépő viszi a saját technikáját)

## **LETÖLTHETŐ RIDER**

## **SZÜKSÉGES SZEMÉLYI FELTÉTELEK**

1 fő pakoló, 1 fő felügyelő, aki a hangszereket kipróbálásánál tud segíteni.